

节日我在岗 坚守显担当 坚守岗位的是节日里最美的风景

“十一”假期期间,有这样一群人,他们坚守岗位、忠诚履职、在自己的工作岗位上默默奉献着。他们用日夜坚守告白祖国,用岗位奉献致敬祖国。他们是交警、快递员、环卫工人……

拉萨交警

在举国欢度国庆、全民尽享美好时光时,还有很多人正在恪尽职守、默默奉献,他们用坚守表达对祖国的祝福,用担当守护万家灯火。“国庆我在岗”,就是他们的对祖国母亲深情的告白。

“十一”假期期间,伟色因为工作的特殊性仍然坚守在岗位上,确保辖区道路交通安全、畅通、有序。在炎炎烈日下,车水马龙间,伟色正与同事在五岔路口进行车辆疏导指挥、交通秩序维护等日常工作。

“几乎每个节假日,我都是在岗位上度过的,今年的‘十一’假期也不例外。不能陪在家人身边过节,确实会感到遗憾,但为了大家的出行安全,我还是觉得值得,而且家人了解我的工作性质,对我的工作也很支持。”拉萨市公安局交警支队城东大队五岔路口执勤人员伟色说。

“十一”假期,我市各主要道路上的往来车辆比平日明显增多。另外,目前我市正在开展市政基础设施改造提升工程,主城区的道路拥堵、交通乱象等情况也跟着多了起来。这不仅给市民群众的出行造成了一定影响,也给交警同志的工作带来了极大的难度和挑战。在各个路口,交警同志对施工路段易堵地段进行合理疏导,对乱停乱放、穿插抢道、逆向行驶、行人横穿马路等各类干扰正常交通通行秩序的交通违法行为进行劝导教育。他们用平凡而朴实的忙碌,绘就城市别样的风景,最大限度地防范和遏制了各类交通事故的发生,提升了群众节日出行的满意度。

环卫工人

“十一”假期,当很多人正在享受美好假期时,作为“城市美容师”的环卫工人,依然奔波在城市的大街小巷坚守岗位,默默无闻,履行着自己的职责,他们用自己的辛勤劳作,演绎国庆“最美”使命担当。

在宗角禄康公园,环卫工人们身着醒目的橙色工作服,默默地忙碌着。他们手持扫帚,认真清扫着每一个角落,不放过任何一处垃圾,无论是落叶、纸屑还是烟蒂,都被一一清理干净;他们擦拭灯杆、垃圾



图为顺丰速运拉萨中转场分拣员正在分拣包裹。

拉萨融媒记者 李丛芳摄

桶、座椅,仔细的重复着手中的动作。

“每年的‘十一’假期,我都在岗位上。虽然不能和家人团聚,但能为城市的美丽贡献自己的力量,我感到自豪。”西藏博瑞环卫服务有限公司环卫工人阿琼说。

“十一”假期期间,环卫工人坚守在第一线,全身心地投入到清洁市容环境工作中,用实际行动为广大市民营造更加干净、整洁、有序、祥和的节日环境。

快递员

“十一”假期正是放松心情、享受生活的时间,但有很多人依然坚守在岗位上,用自己的辛勤和汗水,为社会正常运转贡献力量,用自己的坚守和付出,让更多人享受到平安、愉快的假期。广大快递员便是其中之一。

节日期间,在顺丰速运拉萨中转场,30余名快递分拣员依然坚守在各自的工作岗位上。随着传送带不停运转,一件件来自全国各地的包裹在该中转场进行集中中转,由分拣人员分拣后,依次送往各营业点,再由网点快递员送入客户手中。为确保客户包裹到站即出库、及时中转,“十一”假期,顺丰速运拉萨中转场全员在岗,采取轮休的方式,保障快递中转工作正常开展。

“10月1日开始,我们预估件量整体达20000件左右,预计到节后恢复平时的状态。节日期间,上班人员在31人左右,根据实际件量

作人员动态调整。”顺丰速运拉萨中转场负责人余祥荣说。

营业网点上,快递小哥准确识别每一个快件上的信息,按照不同的目的地和路线进行分类,始终保持高度的责任心,将快件迅速送往客户手中。“这是我坚守在工作岗位上的第三个年头,日均配送单量在70件左右,工作虽然辛苦,但是我很喜欢这份工作,因为它让我感到充实和有价值。”快递员林杰说。

为保障节日期间在岗人员的合法权益,顺丰速运拉萨中转场提前作了相应安排,实行错峰放假和调休,及时足额发放加班补贴,积极做好在岗员工的餐饮、住宿、医疗等服务保障,提高快递员从业积极性,确保快件不积压,每一个快件都能够及时准确地送到客户手中。

“我们会采用轮休的方式来充分保障大家的休息,也会安排对应的节日的慰问,比如发放慰问品,来保障大家的合法权益。”余祥荣说。

据拉萨市邮政局统计信息,“十一”假期期间,我市寄递企业均正常营业。广大快递人员用付出和奉献,为节日期间的快递服务提供了有力保障,奏响了节日期间最美劳动“乐章”。

公交司机

“十一”假期期间,当大家沉浸在节日的欢乐时光时,有一群人,舍小家、为大家,起早贪黑,在平凡的岗位上,用坚守诠释责任与义务,用

默默付出表达对祖国的热爱,他们就是城市里的公交车驾驶员。

37岁的拉巴益西是拉萨市公交运营有限公司W04的一名驾驶员,从业10年来,每逢节假日都有他坚守岗位的身影,“舍小家、为大家”是他始终如一的工作常态。今年的“十一”假期,他像往常一样承担着接送南来北往的乘客出行的重任。

“我们公交车司机由于工作性质不同,很少有时间陪伴家人,但是家里人都理解,我也热爱这份工作,每当把乘客安全送到目的地,觉得自己的工作很有意义。”拉巴益西说。

不同于以往的是,今年8月拉巴益西从2路公交车线路调整到新增加的W04教育城东城客运站至市政府,沿途以小区和学校居多,由于是新的线路,在驾驶过程中,每到一个站,拉巴益西都耐心解答乘客的线路疑问。

早晨6点起床,7点准时到达岗位,一天跑9趟,一趟耗时一个多小时。在10年职业生涯中,因零投诉、无责任事故和交通违章,又积极服从组织安排,拉巴益西被评为优秀驾驶员示范岗,成为很多驾驶员学习的榜样。

在假期期间,像拉巴益西一样的无数个驾驶员毫无怨言的坚守在自己的岗位上,把每一位乘客平安送到目的地,以自己的方式,祝福祖国繁荣昌盛。(拉萨融媒记者:旦增拉珍、吴敏、李丛芳、大索朗曲珍)

市市场监督管理局开展市场监督管理检查 绷紧安全弦

拉萨融媒讯(记者郝奕凝)“十一”假期期间,市市场监督管理局开展食品安全、特种设备等专项检查,全力营造安全祥和的节日气氛。

近日,市市场监督管理局联合堆龙德庆区市场监督管理局在堆龙德庆区开展安全检查。检查人员首先在东嘎农副产品批发市场检测室查看检测样品留样、检测台账,了解市场食品检验情况,随后,检查人员来到水果、蔬菜、粮油商店,检查电子秤是否在检定有效期内、食品安全“两个责任”包保工作是否落实到位、是否明码标价、是否落实索证索票等,同时查看进销货台账、产品质量检测报告,要求商家严格落实食品安全各项规定,确保广大群众买得放心、吃得安心。

随后,检查人员来到高争建材股份有限公司,了解企业特种设备安全管理情况,查看了产品质量安全记录、产品检验检测报告和特种设备安全情况。要求企业进一步落实安全生产主体责任,严格落实各项制度,进一步强化特种设备监管检查工作,进一步提升特种设备安全管理水平。

市市场监管局质标科副科长次仁白珍说:“国庆节期间,市市场监管局将持续排查风险隐患,扎实开展节日期间市场领域安全隐患排查,对食品、药品、特种设备、工业产品安全进行巡查。对此次检查发现的问题要求立即整改,确保广大市民过一个舒心、祥和的国庆假日。”



图为检查人员查看进销货台账。

拉萨融媒记者 平措旺加摄

房企开启花式营销 买房新政火热来袭

拉萨融媒讯(记者李丛芳、齐永昌)“金九银十”,9月和10月为每年房地产销售的重要节点,我市各大房地产销售企业充分利用近期房地产行业利好政策促销,通过举办客户感恩回馈活动,推出多种多样的房产促销举措等,引爆节日期间群众购房热情。

近日,在西藏会展中心2号馆,由拉萨城投置业推出的一场房产推介活动举行,活动吸引了600余名

有购房需求的市民到场了解楼盘情况。

推介会现场,拉萨城投置业相关工作人员详细介绍了售楼盘信息、重点推介楼盘信息等,详细解读拉萨购房补贴政策。结合政府出台的优惠政策,企业现场推出城惠卡,交5万抵8万金卡,交3万抵5万银卡,城惠卡抵扣优惠与在售房源其他优惠叠加享受,最大限度让利购房者,将消费者购房幸福感

拉满。近日,房地产行业利好不断。9月26日,中央政治局会议强调,要降低存款准备金率,实施有力度的降息;促进房地产市场止跌回稳,调整住房限购政策,降低存量房贷利率,推动构建房地产发展新模式。一系列利好政策出台,加上拉萨房企不断发力,“十一”假期,群众购房热情满满。拉萨市房地产开发有限公司

副总经理刘冬说:“正值国庆佳节,有很多市民在持续关注我们的在售项目,比如说云巅家园以及明珠金融城的项目,还有在售主推的一些商铺,关注的客户也比较多。通过举办这类大型活动,是想在‘十一’假期期间,激发客户的购房热情。”

统计显示,有购房需求的市民现场办理城惠卡200余张,预付购房款项近1000万元。

构建诚信社会 建设美好家园

我市2024年诚信宣传周 墨竹工卡县会场活动举行

拉萨融媒讯(记者郝奕凝)近日,拉萨市2024年诚信宣传周活动在墨竹工卡县文化活动中心广场举行。

活动现场,电子屏循环播放着拉萨市诚信宣传片,舞台两边摆放着各行各业的诚信宣传卡通人物形象,让现场群众感受到浓厚的讲诚信,守信用的良好社会氛围。

墨竹工卡县流动人口党支部书记付业全说:“每一个商户、每一个民族都要做一个诚信的人,有诚信,才能走得更远、更好。欠账不还、拖欠工资,这些都属于不诚信行为,商店销售过期产品也是不诚信,我们商户要坚守诚信,让老百姓吃得放心,用得放心。下一步,我们将全力以赴,做好宣传工作,号召大家做有诚信的商户。”

活动在舞蹈《山南郭庄》中拉开帷幕,歌曲《诚信之歌》《诚信中国》、小品《行得正,走得远》,脱口秀《不做电信诈骗的工具人》等一个个以诚信为主题的节目相继上演,尤其是小品《行得正,走得远》,脱口秀《不做电信诈骗的工具人》用生动有趣的方式、通俗幽默的语言抨击了直播带货中存在的欺骗乱象,揭开了电信诈骗、网络诈骗的面具,给现场群众留下了深刻印象。

群众宋成金说:“诚信是企业的立根之本,通过今天的活动,让我了解更多关于诚信方面的知识,自觉去防止电信诈骗、网络诈骗。”

墨竹工卡县发改委副主任贾万强说:“下一步,墨竹工卡县发改委将每月利用主题党日、文明实践日等契机,加强与诚信建设各成员单位团结协作,在318国道沿线,还有各大公园开展宣传工作,向广大人民群众、企业、个体工商户做好诚实守信的宣传解释工作。同时,联合县公安局、县市场监管局等执法单位,对一些不守法、不守信的企业、个体工商户持续开展检查,对违法违规的行为严格按照规定作出处罚。”

据悉,此次2024年拉萨市诚信宣传周墨竹工卡县会场活动由拉萨市发展和改革委员会主办,墨竹工卡县发展和改革委员会协办,这也是拉萨市2024年诚信宣传周活动的最后一站,通过一系列的宣传活动,让更多的人认识到了诚信建设的重要性,进一步提升群众的诚信意识,为构建和谐社会奠定坚实基础。

2024年拉萨市基层骨干 宣讲员培训班开班

拉萨融媒讯(记者旦增拉珍)近日,2024年拉萨市基层骨干宣讲员培训班开班。全市150名基层骨干宣讲员参加培训。

开班仪式上,市委统战部相关负责人作了开班动员,要求参训学员要以此次培训为契机,全面提升理论宣讲的能力和水平,以更加饱满的热情、更加务实的态度投入到基层理论宣讲的事业中;随后,市委讲师团成员、市委党校民族与宗教教研室主任尼玛且增围绕党的二十大精神及自治区党委十届六次全会、市委十届八次全会精神作了专题辅导。

八廓街道夏萨社区基层宣讲员阿旺顿珠说:“此次培训给我们教授了很好的宣讲技巧,尤其是让我们学会了如何更加通俗易懂地给基层群众宣讲党中央决策部署。作为一名基层宣讲员,我认为此次培训非常有意义。”

据了解,培训班旨在通过集中学习授课方式,增强基层骨干宣讲员学党的创新理论能力,优化知识结构,提高宣讲能力水平和宣讲技巧,更好地服务广大农牧民群众。课程设置主要由理论学习、现场教学、技巧提升及评比比赛四个板块组成。

区文旅厅主办的第八届亲子朗诵活动暨“传承与创新”第四届书法作品开展

拉萨融媒讯(记者大索朗曲珍)日前,由自治区文化和旅游厅主办、自治区图书馆等单位承办的庆祝中华人民共和国成立75周年主题活动“民族团结一家亲 童心共筑中国梦”第八届亲子朗诵活动暨“传承与创新”第四届书法作品展在罗布林卡景区区内举办。

分享故事的同时,传递阅读的乐趣和感悟。

家长德吉说:“借着参加亲子朗诵活动,我们带着孩子去读书,培养孩子的阅读能力和保持终身学习的热情,在参加活动的过程中,家长和孩子共同进步、共同成长,收获了无数的乐趣。”

活动现场,从初赛脱颖而出的14个家庭通过诵读、故事分享等形式多样、生动活泼的方式精彩呈现了《中华颂》《我爱我的祖国》《民族团结中国梦》等主题内容,用铿锵的话语燃动少年的奋斗之情,整场朗诵在选材内容、语言表达、礼仪着装等方面做了精心准备,在分

同时,活动现场还开展了“创意与传承”自治区图书馆第四届书法作品展,展出了来自全区各地市书法爱好者书写的52幅书法作品,涵盖了多种书体,风格各异,展现中华民族传统文化的博大精深和无穷魅力,激发更多的人对书法艺术的热爱。

曲水县双创交流学习暨“引进来”活动结束 促进当地农业科技水平提升

拉萨融媒讯(记者齐永昌)日前,由曲水县经济和信息化局主办、曲水县净土健康产业孵化器承办的曲水县双创交流学习暨“引进来”活动圆满结束。此次活动旨在挖掘曲水县丰富农业资源潜力,借助四川农业大学的教育、科研及人才优势,促进当地农业科技水平提升。

随后,双方提出“五个一”合作框架,就草莓种植、藏中药材开发等方面达成初步共识与合作意向并探讨品种选育和树葡萄种植成功经验。此次活动旨在挖掘曲水县丰富农业资源潜力,借助四川农业大学的教育、科研及人才优势,促进当地农业科技水平提升。

活动期间,四川农业大学科技管理相关负责人一行深入人才乡国家现代农业示范区,实地调研果蔬种植、药材种植及园艺景观等,并给予专业指导。

在无公害栽培馆,曲水县相关负责人介绍了无公害栽培技术成果。随后,双方提出“五个一”合作框架,就草莓种植、藏中药材开发等方面达成初步共识与合作意向并探讨品种选育和树葡萄种植成功经验。此次活动旨在挖掘曲水县丰富农业资源潜力,借助四川农业大学的教育、科研及人才优势,促进当地农业科技水平提升。

在无公害栽培馆,曲水县相关负责人介绍了无公害栽培技术成果。